
平成29年度 学生生活アンケート　報告書

実施日： 平成30年2月13日　仮申告の時間

実施対象： 短大1年生 36名中35名　回答97.2％

質問項目： 問9項目 manabaを使用　記名式

1Ｐ
＊授業に対しての満足度は高いが、「たびたび困難を感じる」学生は45.7％いる。
＊大学生活に対しての満足度は高く、「たびたび困難を感じている」学生は20.0％である。
＊専門教科の技術力・知識、社会人基礎力が増えたと感じている。
2Ｐ
＊ＡＯⅠと指定校推薦で入学した学生はＧＰＡの高い学生の割合が高く、ＡＯⅡ・Ⅲは26位～36位にいる。
＊1日約30分の授業外学習をしている学生のＧＰＡ順位が高い傾向にある。
3Ｐ
＊授業に対する満足度が高い学生は、生活満足度も高い傾向がある。
＊授業に対して困難を感じる学生は、生活に対しても困難を感じる傾向がある。

記名式のため、ＧＰＡや入試方法などと比較することができた。
「困難に感じる」学生や記述のところの個人的な意見に対して、対応することができた。

短期大学部　ＦＤ研究委員会



入試方法
度数 パーセント

ＡＯⅠ 11 31.4

ＡＯⅢ 1 2.9

ＡＯⅣ 4 11.4

指定校 17 48.6

公募 2 5.7

合計 35 100

ＧＰＡグループ
度数 パーセント

3.5以上 1 2.9 S=4

3.0以上 9 25.7 A=3

2.5以上 9 25.7 B=2

2.0以上 5 14.3 C=1

1.5以上 5 14.3 D=0

1.1以上 6 17.1 最大値 最小値 平均値 標準偏差

合計 35 100 3.553 1.065 2.40586 0.754075

授業についてどの程度満足していますか 授業で困難を感じることがありますか
度数 パーセント 度数 パーセント

満足している 13 37.1 全く感じない 2 5.7

どちらかといえば満足している 18 51.4 1 2.9

1 2.9 ほとんど困難でない 13 37.1

どちらかといえば満足していない 1 2.9 たびたび困難を感じる 16 45.7

満足していない 0 0.0 常に困難を感じる 1 2.9

システム欠損値 2 5.7 システム欠損値 2 5.7

合計 35 100 合計 35 100

大学生活についてどの程度満足していますか 大学生活で困難を感じることはありますか
度数 パーセント 度数 パーセント

満足している 13 37.1 全く感じない 5 14.3

1 2.9 ほとんど困難でない 21 60.0

どちらかといえば満足している 17 48.6 たびたび困難を感じる 7 20.0

1 2.9 常に困難を感じる 0 0.0

どちらかといえば満足していない 1 2.9 システム欠損値 2 5.7

満足していない 1 2.9 合計 35 100

システム欠損値 2 5.7

合計 35 100

入学時と比べた時、以下の力や知識がどのように変化したと感じますか

①専門教科の技術力 ②専門教科の知識
度数 パーセント 度数 パーセント

増えた 20 60.6 変化なし又は増えた 2 6.1
とても増えた 13 39.4 増えた 18 54.5
システム欠損値 2 5.7 とても増えた 13 39.4
合計 35 100 システム欠損値 2 5.7

合計 35 100

③教養 ④社会人基礎力

度数 パーセント 度数 パーセント
やや減った 1 3.0 変化なし 6 18.2
変化なし 4 12.1 増えた 16 48.5
変化なし又は増えた 1 3.0 とても増えた 11 33.3
増えた 20 60.6 システム欠損値 2 5.7
とても増えた 7 21.2 合計 35 100
システム欠損値 2 5.7
合計 35 100



授業満足 と 生活満足 のクロス表

満足している
「満足している」と「どちら
かといえば満足してい

る」の中間

どちらかとい
えば満足して

いる

「どちらかといえば満足
している」と「どちらかと
いえば満足していない」

の中間

どちらかとい
えば満足して
いない

満足していな
い

満足している
9 0 4 0 0 0 13

どちらかといえ
ば満足している 4 1 12 1 0 0 18

「どちらかといえば満足し
ている」と「どちらかといえ
ば満足していない」の中間 0 0 0 0 0 1 1
どちらかといえ
ば満足していな

い 0 0 0 0 1 0 1

満足していない
0 0 0 0 0 0 0

合計
13 1 16 1 1 1 33

授業困難 と 生活困難 のクロス表

全く感じない
ほとんど困難
でない

たびたび困難
を感じる

常に困難を感
じる

全く感じない
2 0 0 0 2

「全く感じない」と
「ほとん困難でな
い」の中間 0 1 0 0 1

ほとんど困難で
ない 1 11 1 0 13

たびたび困難
を感じる 2 9 5 0 16

常に困難を感
じる 0 0 1 0 1

合計
5 21 7 0 33

＊授業内容や教員、シラバスなどへの意見

「特になし」　27名 「内容・シラバスに関して意見」　3名　 「内容・シラバスに関して好意的意見」　2名

＊大学生活に関する意見
「特になし」　24名 「冷房が18時に切れるのは辛い」「購買を18時まで営業して欲しい」「教室が寒い」
「個人的内容」　3名 「休講をメールやmanabaで知らせて欲しい」 「短大の先生方だいすき」

＊在学中に経験したいこと、チャレンジしたいこと
「資格をとる・検定を受ける」　13名　　　　「コンテストに参加したい」　3名　　「その他　作品作りなど」　8名　「なし」　10名

生活満足度

合計

生活困難度

合計

授
業
満
足
度

授
業
困
難
度



入試 と GPA順位グループ のクロス表
グループ1か

ら5

グループ6

から10

グループ
11から15

グループ
16から20

グループ
21から25

グループ
26から30

グループ
31から36 合計

度数 1 2 2 1 1 1 3 11

入試 の % 9.10% 18.20% 18.20% 9.10% 9.10% 9.10% 27.30% 100.00%

総和の % 2.90% 5.70% 5.70% 2.90% 2.90% 2.90% 8.60% 31.40%

度数 0 0 0 0 0 0 1 1

入試 の % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00%

総和の % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.90% 2.90%

度数 0 0 0 0 0 2 2 4

入試 の % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 100.00%

総和の % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.70% 5.70% 11.40%

度数 4 3 3 3 2 1 1 17

入試 の % 23.50% 17.60% 17.60% 17.60% 11.80% 5.90% 5.90% 100.00%

総和の % 11.40% 8.60% 8.60% 8.60% 5.70% 2.90% 2.90% 48.60%

度数 0 0 1 0 1 0 0 2

入試 の % 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00%

総和の % 0.00% 0.00% 2.90% 0.00% 2.90% 0.00% 0.00% 5.70%

度数 5 5 6 4 4 4 7 35

入試 の % 14.30% 14.30% 17.10% 11.40% 11.40% 11.40% 20.00% 100.00%

総和の % 14.30% 14.30% 17.10% 11.40% 11.40% 11.40% 20.00% 100.00%

一日授業外学習 と GPA順位グループ のクロス表
グループ1か

ら5

グループ6

から10

グループ
11から15

グループ
16から20

グループ
21から25

グループ
26から30

グループ
31から36 合計

度数 0 0 1 0 1 0 0 2

一日授業外学習 の % 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00%

総和の % 0.00% 0.00% 3.00% 0.00% 3.00% 0.00% 0.00% 6.10%

度数 0 1 0 0 0 0 0 1

一日授業外学習 の % 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

総和の % 0.00% 3.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.00%

度数 1 0 0 0 0 0 0 1

一日授業外学習 の % 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

総和の % 3.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.00%

度数 3 3 2 2 0 1 0 11

一日授業外学習 の % 27.30% 27.30% 18.20% 18.20% 0.00% 9.10% 0.00% 100.00%

総和の % 9.10% 9.10% 6.10% 6.10% 0.00% 3.00% 0.00% 33.30%

度数 0 0 1 0 0 0 0 1

一日授業外学習 の % 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

総和の % 0.00% 0.00% 3.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.00%

度数 0 0 0 0 0 0 1 1

一日授業外学習 の % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00%

総和の % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.00% 3.00%

度数 0 1 1 1 3 1 2 9

一日授業外学習 の % 0.00% 11.10% 11.10% 11.10% 33.30% 11.10% 22.20% 100.00%

総和の % 0.00% 3.00% 3.00% 3.00% 9.10% 3.00% 6.10% 27.30%

度数 0 0 1 0 0 0 0 1

一日授業外学習 の % 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

総和の % 0.00% 0.00% 3.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.00%

度数 1 0 0 1 0 1 0 3

一日授業外学習 の % 33.30% 0.00% 0.00% 33.30% 0.00% 33.30% 0.00% 100.00%

総和の % 3.00% 0.00% 0.00% 3.00% 0.00% 3.00% 0.00% 9.10%

度数 0 0 0 0 0 0 1 1

一日授業外学習 の % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00%

総和の % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.00% 3.00%

度数 0 0 0 0 0 1 1 2

一日授業外学習 の % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 100.00%

総和の % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.00% 3.00% 6.10%

度数 5 5 6 4 4 4 5 33

一日授業外学習 の % 15.20% 15.20% 18.20% 12.10% 12.10% 12.10% 15.20% 100.00%

総和の % 15.20% 15.20% 18.20% 12.10% 12.10% 12.10% 15.20% 100.00%

180

合計

60

90

120

140

合計
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平成 29年度 学生生活アンケート 

短大生活の一年が終了します。この一年、いかがでしたか？ 

ここでみなさんの今の気持ちをアンケートで答えて下さい。結果は、二年目の授業や生活に生かして行きたい

と思います。全部で 9問です。ご協力お願いします。             杉野服飾大学短期大学部 

 

問題 1.授業についてどの程度満足していますか。 

1.満足している                2.どちらかといえば満足している 

3.どちらかといえば満足していない       4.満足していない 

 

問題 2.授業で困難を感じることがありますか。 

1.全く感じない                2.ほとんど困難ではない 

3.たびたび困難を感じる            4.常に困難を感じる 

 

問題 3.入学時と比べた時、以下の力や知識がどのように変化したと感じますか。 

①専門教科の技術力 

②専門教科の知識 

③教養 

④社会人基礎力 

1.とても増えた 2.増えた  3.変化無し 4.やや減った 5.減った 

 

問題 4.授業時間以外に、授業と関連した勉強をしている時間数は、平均的にどのくらいですか。 

1.2 答えやすい方で回答してください。 

1.「一週間あたり」およその時間（            ） 

2.「一日あたり」およその時間 （            ） 

 

問題 5.授業内容や教員、シラバスなど授業のことで、満足・不満足に思うこと、その他意見があれば記入して下

さい。（自由記述） 

 

問題 6.大学生活についてどの程度満足していますか。 

1.満足している                2.どちらかといえば満足している 

3.どちらかといえば満足していない       4.満足していない 

 

問題 7.大学生活で困難を感じることがありますか。 

1.全く感じない                2.ほとんど困難ではない 

3.たびたび困難を感じる            4.常に困難を感じる 

 

問題 8.大学生活のことで、満足、不満足に思うこと、その他意見があれば記入して下さい。（自由記述） 

 

問題 9.短大在学中に何か経験したいことやチャレンジしたいことはありますか。（自由記述） 

例：資格をとるために勉強する。コンテストに挑戦する。・・・・など 

 

ありがとうございました。 


	2017学生生活アンケート
	バインダー2
	一年生学生生活アンケ2表紙
	一年生学生生活アンケ2-1
	一年生学生生活アンケ2-2
	一年生学生生活アンケ2-3

	平成29年度学生生活アンケート質問項目

	一年生学生生活アンケ3-1
	一年生学生生活アンケ3-2

